Calcola in colonna sul quaderno.

34+675+9.864=
12.345+7.548+54.6397=
32.1874+563.936=
40.000-7.326=
708.540-219.785=
57.891-18.587=

78X3=

S57X19=

306X24=

Esegui in colonna
425 + 327 =

467 + 352 =
225+ 485 =
521-216 =
756 —474 =
680 - 112 =
15 X5=

21 X4 =

Risolvi i seguenti problemi

Matteo ha mangiato 10 cioccolatini al caffe e
14 alla nocciola.

Quanti cioccolatini ha mangiato in tutto?

Dal porto sono partite 6 barche ognuna con 7
passeggeri a bordo.

Quanti sono i passeggeri che partono in tutto?

In un vassoio ci sono 13 pasticcini. Luca ne
mangia 8 e lascia gli altri a sua sorella.

Quanti pasticcini potra mangiare sua sorella?

Mattia va al ristorante e ordina 3 piatti
contenenti 3 polpette di carne ognuno.

Quante polpette ha mangiato in tutto?




Indica il valore della cifra in grassetto
12.534 16.431 215.316 48.232 214.036

31.645 3.502 400.136 10.427 33.800

Ordina dal piu piccolo al piu grande

327-4.037 -40.037 - 190

Ordina dal pilui grande al piu piccolo

47.302 — 84.302 — 100.032 - 32

..................... 124.356 ...covvvvvrnrinnne vvsenesvenneenen 32550 i
..................... 592.839 ..o vvveenreneenenen 388,322 i
..................... 78.100 ....covuvvirriiiniinene vvvennenennenen 146,103 i
..................... 143.728 .....covvvvvirrinnne vvveeneenennenen 28369
..................... 4.001 ....cocovvviiiirnnen vvvnneenennenen .01

Inserisci il segno >< =

864.329 144.787 878.824 878.834
137.648 370.192 932.615 932.415
150.000 15.000 120.310 120.310
27.319 278.629 748.108 798.108

937.764 311.419 837.619 897.311



Scrivi in cifre i seguenti numeri
duecentodiciasette .......cccvirinirininineenene,
Duecentosette......c.cccoeovevervenneenenne
trecentotrentasette .......ccccoceeecveieninnne
seicentosettanta .......cccocveeveevieicn i,
cinquecentottantacinque ........ccceceeeenene
Componi

B3h—2da—3U= et

Ordina dal piu piccolo al piu grande

327-403 -437-119

Ordina dal piu grande al piu piccolo

302 -402 -532-632

seicentodue ......ccoceeveveverinenen

QUALErOCENTO vt e
ottocentoventiquattro......cccoveniiniiiniecinicens
centoventi .occeeeeceeeiccnnenne

Trecentocinquantotto.........cccceeu...e.



Scrivi il precedente e il successivo dei seguenti numeri

..................... 356 oo ververnereernnenen D50 i
..................... 539 reveerrreneenenens 322 i
..................... 780 oo ververnernnenenen 103
..................... 728 i cevseereeneeneennens 369 i,
..................... 400 ..o ververrernnenenens 211

Inserisci il segno >< =

329 787
137 370
150 150
319 329
764 664
824 834
615 415
310 120
748 798

537 597



3)




